

Secuestran Cónsul en San Miguel

SAN MIGUEL.—Tres sujetos desconocidos secuestraron el martes como a las cinco y media de la tarde al señor Norman Francisco Chávez Zamora, Cónsul de El Salvador en Estelí, Nicaragua.

El Cónsul Chávez Zamora, según los informes, llegó a la villa de Nueva Guadalupe, 24 kilómetros al poniente de esta ciudad, el sábado 14 de febrero a pasar sus quince días de vacaciones en compañía de su familia, ya que es originario de ese lugar.

Zamora se encontraba con su familia cuando llegaron los desconocidos fuertemente armados y después de colocar a todos contra el piso tomaron por la fuerza al cónsul y huyeron en dos vehículos en los cuales esperaban otros sujetos con el motor encendido.

Hasta ayer en la tarde la familia del cónsul salvadoreño no tenía conocimiento del paradero de este ni contacto con los secuestradores. No se sabía si las exigencias serían de tipo

económico o políticas, según se informó. (Ramírez).

EXPLOSION ALARMA SAN MIGUEL

Una explosión en la Tercera Brigada de Infantería, con sede en San Miguel, alarmó a toda la población miguelena el martes a las cinco y cuarenta de la tarde.

El estallido se debió a que explotó el polvorín donde se almacenaba di-

namita mexicana, cápsulas eléctricas y enérgicas que allí se encontraban depositadas por la Dirección General de Caminos y la Dirección de Obras Públicas, DUA, para mayor seguridad.

De acuerdo a un comunicado distribuido por el oficial José Alfredo Rodríguez Menjivar, Jefe de la Tercera Brigada, la explosión se produjo por una chispa que voló de unos zacatales que cerca

habían tomado fuego. Indica el comunicado que únicamente hubo daños materiales como vidrios rotos, ventanales y muebles, pero no víctimas perdidas. —Favor pase a la página 19.

Guardia Captura a un Grupo de Terroristas

De Relaciones Públicas de la Guardia hemos recibido el comunicado que textualmente dice:

Este día serán consignados a los Tribunales Militares: José Martín Pérez Arriola, José Antonio Reynosa Calles, Rafael Antonio Carías Flores, Jaime David Monterosa Pineda, José Luis Martínez Selso, Jorge Alberto Martínez Ascencio, Candelario Abarca Flores y Roberto Arturo Bonilla Urbano, quienes fueron capturados en diferentes circunstancias, después de que ciudadanos honrados se acercaron a los Cuerpos de Seguridad para dar datos y pruebas concretas

que nos movilizaron para capturarlos e investigarles.

José Martín Pérez Arriola de 18 años de edad, militante del FAPU, quien fue reclutado por individuo cuyo seudónimo es "El Americano" y que vive en el barrio "El Tránsito" de Cuscatancingo.

Victor, seudónimo de Pérez Arriola, ha sido instruido en el manejo de armas, como FAL, pistola 45 y bombas de contacto. Asimismo ha recibido instrucción política la cual le fue impartida por otro individuo cuyo seudónimo es Delta.

José Antonio Reynosa Calles de 19 años de edad,

militante del FAPU, de seudónimo Miguel y que fue reclutado por Martín Pérez Arriola (Victor) Jefe de Escuadra. Ambos han participado en el ajusticiamiento de los señores Juan Francisco Méndez y Julio César N. hecho criminal sucedido en septiembre recién pasado en la colonia San Luis. También ha participado en asaltos a tiendas y otros comercios de la ciudad de Mejicanos. Asimismo en atravesamiento de buses, colocación de bombas y en otras actividades en las cuales ha atentado contra

—Favor pase a la página 45.



REUNION DE COMISIONES.— En la Unidad Primero de Mayo, del Seguro Social, se reunieron las nueve comisiones del Comité Organizador del Segundo Congreso Nacional de Enfermería, por realizarse en esta capital del 6 al 8 de mayo. El tema principal del evento será "Las Tendencias Modernas en Enfermería y los aspectos legales de su ejercicio".

En Ahuachapán Reina Inaugura Feria de las Artesanías

AHUACHAPAN.—Con todo éxito fue inaugurada la Feria de Artesanía en esta ciudad por la reina de las Fiestas, señorita Graciela Margarita Jiménez, con motivo de las Fiestas Patronales en honor al Dulce Nombre de Jesús, las cuales se iniciaron el domingo.

La Feria ha sido instalada en los corredores de la Alcaldía y gran cantidad de ahuachapanecos compran los artículos elaborados netamente por salvadoreños del Mercado de Artesanías.

La Reina de las Fiestas, al dar por inaugurada la Feria, manifestó estar satisfecha del éxito de las fiestas y de dar la bienvenida en nombre del pueblo ahuachapaneco a los expositores que demuestran una vez más su deseo de trabajar y "en esta forma alegrar más nuestras Fiestas Patronales en honor al excelso Patrono el Dulce Nombre de Jesús", manifestó. (RDZ).

a los ancianos del Hogar "Llanos Magaña", diversiones para los niños en el parque Concordia.

También habrá misa especial en la explanada del Cuartel para pedir por la paz de nuestra Nación, y por el descanso de los miembros militares que han caído en combate. También habrá una serie de actividades más en beneficio de la comunidad. (RDZ)

2 Cadáveres en Reparto Guadalupe

Los cadáveres de dos hombres no identificados fueron encontrados ayer en la mañana en el Reparto Guadalupe, Soyapango. Uno se hallaba envuelto con una manta que tenía las siglas de FPL.

El otro cadáver estaba sobre un promontorio de arena, amosa a la orilla de la carretera.

Vecinos de ese lugar dijeron que a las 22.50 horas del martes oyeron cinco disparos de armas de fuego.

Grandes Pérdidas por Gasolineras Incendiadas

Grandes pérdidas que casi llegan a los dos millones de colones se han sufrido por la quema de trece estaciones de servicio o gasolineras en todo el país, informó ayer el señor Luis Edmundo García, Presidente de la Asociación de Distribuidores de Productos Derivados del Petróleo.

Al hablar de las gasolineras incendiadas mencionó que en la capital son cuatro: una en el Boulevard de Ilopango, Texaco Modelo, Shell Zacamil y una cerca del parque Centenario. Además en Zaca-

tecolua, otra en el desvío a San Vicente, 3 en Santa Ana, una en San Juan No-nualco, una en el Cerro Verde y otra en una terminal de buses. Eso ha causado cuantiosas pérdidas y directamente el único afectado es el pequeño comerciante que es el que maneja las gasolineras. Es un gran error pensar que las gasolineras son propiedad de las compañías, pues ellas venden el producto al distribuidor, enfatizó.

Por otra parte, dijo que temen que haya un aumento al precio de la gasolina en estos días, lo cual además de golpear la economía de los consumidores afecta a los distribuidores, pues ellos no ven un centavo con los aumentos. Lejos de eso, indicó, pagan más por el producto y las ganancias se reducen.

Mencionó que los últi-

mos aumentos les han afectado bastante. Por ejemplo antes pagaban 20 mil colones por una pipa de gasolina, ahora cuesta 30 mil, y si antes les quedaba un 12% de ganancia, hoy únicamente el 6%.

Sin embargo reconocen que el aumento a la gasolina no depende del gobierno salvadoreño, sino de los países que venden el producto, en este caso Venezuela y México. "Ojalá que en un nuevo aumento, el gobierno no se olvide de nosotros", puntualizó.

Dijo que ahora para defenderse y para poder continuar trabajando, además de vender gasolina tienen que ofrecer otra clase de servicio y mejorar la atención.

Más adelante dijo que con la política del Gobierno. —Favor pase a la página 35.

ACTOS EN DIA DEL MILITAR

El gremio militar ha organizado una serie de actividades con motivo de su participación en las Fiestas Patronales de Ahuachapán.

Para hoy jueves habrá diversión para todos los niños ahuachapanecos, encuentros de fútbol, de basquetbol en la cancha del séptimo destacamento militar, entrega de regalos



EN CICLOS ESTUDIARAN EN MEDIA Y SUPERIOR.— De 4 ciclos de estudio se hará el año escolar para los estudiantes de Educación Media y Superior, dice el profesor Oscar René Moreno, director de la Regional Para-Central de Media y Superior, en conferencia informativa, por lo que el primer ciclo está en marcha desde el 24 del corriente al 24 de mayo. De izquierda a derecha, Ing. Juan Ismael Tobias, Prof. Benjamin Castillo, Prof. Moreno, Profa. Edith Chacón y Jesús Marcos Soriano, asesores técnicos de la Regional.

No Están Entregando el Reembolso del Diesel

El dinero del reembolso de la compra de diesel que tienen que hacer efectivo las compañías petroleras a empresarios de buses está en los bancos, tal como lo han expresado sus representantes; el problema está en que no hay autorización para que nos lo entreguen, declaran a EL DIARIO DE HOY los dueños de buses.

Representantes de la Asociación de Empresarios de Autobuses, AEAS, manifestaron categóricamente que es falso de que se esté haciendo efectivo el reembolso de la diferencia que paga el empresario de bus por cada galón de diesel y el pago que auto-

rizó el gobierno.

Haciendo números sobre la difícil situación que atraviesan dueños de vehículo de servicio público destacan que en el país se movilizan diariamente 5.734 unidades, las cuales compran todos los días 114 mil galones de diesel. Esto en cifras redondas, dicen, representa 3 millones, 348 mil colones al mes.

La diferencia a que hacen alusión los empresarios es de que ellos pagan en las estaciones de gasolina C.316 galón y el gobierno decretó el precio de

—Favor pase a la página 37.